

现场销售额156.93万元,线上交易额161.7万元

从农博会看我市农产品发展趋势

台传媒记者庄嘉瑜文/摄

12月11日,2023浙江农业博览会圆满落幕。历时5天,我市参展的111家农业生产经营主体在展会上均有不俗表现,现场销售额达156.93万元,线上交易额161.7万元,达成订单数6587项,销售件数14665件。

消费市场是检验产品的试金石。那么,在这场盛会中,我市农产品发展透露出哪些趋势?

农产品衍生品成新宠

“配料表太干净了,只有高橙原汁和苹果汁,干净到我以为没看到配料表。”大三学生钱舒慧拿着高橙汁,反复看了数遍配料表。

钱舒慧手中的高橙汁来自浙江国禾实业股份有限公司(以下简称“国禾”)。在这次农博会上,国禾不光带来了文旦、高橙等新鲜水果,还将文旦汁、广柑汁、文旦精油等农产品衍生品作为主推产品进行展示。

“新鲜文旦的销售季节太短了,一年只有一季。将文旦精深加工,做成衍生品,这样一年四季都能感受它的风味。”谈及做产品的初衷,国禾总经理应敏燕说,现在市场上有很多果汁饮料,就他们而言,更愿意做配方干净的饮品,这样老人小孩都能喝。

在农博会,国禾旗下的果汁凭借天然、健康、零添加的特点迅速赢得众多消费者的喜爱。这并非个例,台州的农产品衍生品大多以此见长,在

养生年轻化的趋势下,不光吸引中老年群体消费,还成了年轻人眼里的“香饽饽”。

在天台展示区,灾灾茯苓糕的展位频频有人光顾,君之缘·糕点负责人庞笑君一早便开始忙碌,一边将长条状的糕点切块装盒承重,一边向顾客介绍产品。

“灾灾茯苓糕有原味、芒果口味、蔓越莓口味、红豆味,还有薄荷芝麻糕,可以混搭装盒。来,先尝尝味道。”

……
试吃过灾灾茯苓糕的顾客普遍会扫码购买,定居杭州的温岭人林女士也不例外。“糕点蛮好吃的,也不甜,就是保质期太短了,只能放一周左右,买多了怕放坏。”林女士说。

庞笑君带来的30公斤灾灾茯苓糕在农博会第二天中午便销售一空,她说:“现在吃的东西很多,但是真正健康安全食品并不多,希望能把好东西带给大家。”

高品质仍是市场“通行证”

参展的台州农产品中,既有杨梅酥、橘柚汁、文旦冰糖等“新面孔”吸引消费者的注意力,也有大陈黄鱼、黄岩蜜橘等声名远扬的高品质“土特产”继续走俏农博会。

“我家老头子就爱吃大陈黄鱼,我问了两个保安才找到大陈黄鱼的展位。”75岁的杭州人张群住推车里塞了刚买的三条大陈黄鱼。

张群身后的大陈黄鱼展位,不少



农博会上,消费者询问大陈黄鱼价格

市民游客围在冰柜前询问价格。“我们在大陈岛有自己的养殖场,所有的黄鱼在捕捞上来后,马上冰镇包装,保证鱼的鲜味。”台州市椒江鑫元现代渔业有限公司销售徐国军拿起真空包装的大陈黄鱼,“你看,这条鱼的表面还有黏液,这就表示它很新鲜。”

农博会第一天,徐国军带来的大陈黄鱼和黄鱼鲞便已售罄,不得不联系公司补货。“来的顾客基本上是回头客,他们觉得鱼的品质好,一旦吃过,都愿意再来买。”徐国军说。

另一边,黄岩蜜橘展位上,参展商忙得脚不沾地。台州市黄岩后园果业专业合作社理事朱荷平在展会第二天卖了3千斤蜜橘,她直呼:“忙不过来,真的忙不过来。”

朱荷平带去的是官川蜜橘,皮薄无核且多汁,88元一箱,内有十斤蜜橘,既有老客户光顾,也有大批年轻人愿意为之掏钱。

“消费者一尝就知道水果的好差,要不要花钱买,还是得看品质。”朱荷平说,他们种了40多年蜜橘,只做精品果,绝不售卖次果。

方德峰园品牌创始人方霞亦是品质的坚守者。这次农博会,除了蜂蜜产品,她还新开发的奶茶产品搬到了展位。

“我喝过很多奶茶店的蜂蜜柠檬水,但还是第一次喝到这么清爽的。”新杭州人方女士赞不绝口。

对此,方霞透露,奶茶中的蜂蜜使用的是洋槐花蜂蜜,清甜,不会盖住其他水果的味道。方德峰园的奶茶均用它们代替糖浆,即使多喝几杯,也不会腻。洋槐花蜂蜜也是蜂蜜里最畅销的。

走进FAB厂房的四楼——洁净车间,几名工人正在安装消防管线。

FAB是半导体制造产业的核心部分,对于芯片设计和应用至关重要。在FAB洁净车间,为确保电子元件在制造过程中不受到尘埃和其他微粒的污染,空气洁净度需要被严格把控。为此,就需要采用目前先进的华夫板屋面。

站在高楼俯瞰工地,可以发现四层面如同华夫饼一般,呈现出网格状的纹理。

“与普通楼板相比,华夫板的中间预留了大量圆柱形垂直孔洞,以形成回风通道,从而建立起洁净空调通风系统。洁净车间中含微粒的气流经由华夫板可以重新过滤出洁净且稳定的气流。”潘一,“华夫板施工质量的好坏将直接影响到整个厂房洁净车间使用功能的发挥,因此如何控制华夫板的施工质量是本工程的重中之重。”

这是方远远信建设第一次施工华夫板屋面。施工工艺截然不同,层高高,面积大,平整度高……为解决这一系列问题,项目部在前期多次组织技术骨干前往丽水、绍兴、湖州

能够扎根黄岩做大做强。

黄岩区人社局积极推进人才服务下基层,主动为企业送政策,切实提高政策服务落地的便利性和时效性,助力企业破解人才引进、社会保障和劳动用工等难题,为推动经济高质量发展提供强有力的人才支撑。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

市外方远

方远远信建设——

从“0”到“1”建设半导体工厂

台传媒记者颜彤

12月11日上午,杭州市钱塘区年产20亿颗(件、套)半导体器件建设项目施工现场,塔吊林立,机器轰鸣。一边,数控挖掘机在进行土方开挖作业;另一边,四五十名工人在进行地下室顶板钢筋绑扎和模板安装。

“10月底,项目的核心区域——FAB厂房(半导体加工车间)顺利封顶,预计于明年4月竣工。今年5月我们开始建设其他厂房及配套用房,争取在2025年5月完成所有工程。”项目经理潘一。

去年6月,方远集团·台州远信建设工程有限公司(以下简称“方远远信建设”)承建杭州美迪凯微电子有限公司年产20亿颗(件、套)半导体器件项目。该项目由FAB厂房、半导体封装厂房、动力中心、危险品库、测试中心、试验中心、食堂及配套用房等组成,合同价约为4.09亿元,总建筑面积近20万平方米。

走进FAB厂房的四楼——洁净车间,几名工人正在安装消防管线。

FAB是半导体制造产业的核心部分,对于芯片设计和应用至关重要。在FAB洁净车间,为确保电子元件在制造过程中不受到尘埃和其他微粒的污染,空气洁净度需要被严格把控。为此,就需要采用目前先进的华夫板屋面。

站在高楼俯瞰工地,可以发现四层面如同华夫饼一般,呈现出网格状的纹理。

“与普通楼板相比,华夫板的中间预留了大量圆柱形垂直孔洞,以形成回风通道,从而建立起洁净空调通风系统。洁净车间中含微粒的气流经由华夫板可以重新过滤出洁净且稳定的气流。”潘一,“华夫板施工质量的好坏将直接影响到整个厂房洁净车间使用功能的发挥,因此如何控制华夫板的施工质量是本工程的重中之重。”

这是方远远信建设第一次施工华夫板屋面。施工工艺截然不同,层高高,面积大,平整度高……为解决这一系列问题,项目部在前期多次组织技术骨干前往丽水、绍兴、湖州

等地进行实地考察学习,历时近3个月,最终确定施工方案并通过专家论证。

“为了保证华夫板的平整度,在施工过程中我们采用‘五步找平’‘双方通加固抗浮’‘三道收光’等工艺进行严格控制,实现了预期质量目标。”潘一。

站在洁净车间向上看,巨大的钢结构屋架映入眼帘,近5000平方米的中央区域没有一根立柱,视野极为开阔。

“这主要是为了满足后期半导体设备能够更便捷地进行移动与更换。钢屋架跨度达36米,柱距为9米,其安装工程属于超过一定规模的危险性较大的分部分项工程。”潘一。

这么大的体量,如何采取有效的安全技术措施确保钢屋架的吊装?为了找到最合适的方案,方远远信建设项目部向国内装配式钢结构龙头企业取经,最终根据施工现场的特点,决定采用水平平衡架散成单元桁架,由大型起重设备辅助吊装的方式,利用“固步式液顶推滑移”技术,采用“分区累积滑移”的施工工艺进行安装。

“这样不仅保证了施工安全,还将成本从七八十万元降低到了二三十万元。”潘一。

自2016年以来,方远远信建设就开始与杭州美迪凯微电子有限公司合作,本次项目已经是他们承建的第4个厂区工程。

“我们和远信是老朋友了。一直以来,他们团队的沟通与协调能力都十分突出,不仅‘粗活细做、细活精做’,及时反馈施工进度状况;遇到问题时各部门间会紧密协作,及时确定应对方案,共同推进项目进度,这也是我们持续与远信合作的原因。”杭州美迪凯微电子有限公司驻厂代表林士田说。

据悉,成立于2010年的方远远信建设,是国家建筑工程施工总承包一级资质企业,目前已先后承建浙江水晶光电科技股份有限公司、浙江海翔川南药业有限公司、杭州美迪凯微电子有限公司等十几家上市公司的厂房工程,业务范围已逐渐延伸向新疆、内蒙古、河南、河北、江西等地。

遗失2018年11月15日由玉环市市场监督管理局核发的玉环兴滩环境工程有限公司营业执照正本副本各壹本,统一社会信用代码:91331021MA2APQJT7J,银行开户许可证,开户银行:浙江玉环农村商业银行股份有限公司城关支行,开户账号:201000209209724,开户日期:2018年11月21日,财务专用章一枚,财务专用章编号:3310211015350,法人专用章一枚,法人专用章编号:3310211015351,声明作废。

遗失台州市军祥五金有限公司公章一枚,印章编号为33100410114072,声明作废。

遗失台州市椒江三甲基础设施建设投资有限公司开户许可证,核准号J3450000558701,开户行中国农业银行股份有限公司台州三甲支行,账号955201040004318,开户日期2004年7月27日,声明作废。

遗失三门县英贝托儿所有限公司财务专用章一枚,印章编号:3310220166065,声明作废。

台州市椒江区启臻合成生物技术研究院遗失开户许可证,核准号J3450021954801,开户银行:中国工商银行台州椒江支行,声明作废。

遗失台州市椒江区洪家街道上徐村股份经济合作社开具给台州市国土资源局椒江分局的台州市农村集体经济组织统一收据(台州市农业局监制),收据号码:01689327,金额:7195271.00,收据开具时间:2018年8月22日,收据共三联,其中第二联(红联)已遗失,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

遗失尹兴满APEC商务旅行卡,卡号:113417,声明作废。

黄岩开展“访企拓岗督参保”专项活动

本报讯(通讯员何日莹)近日,黄岩区人社部门一行来到浙江天宇药业股份有限公司,认真听取了该公司今年大学生招引情况及明年招引计划。政企双方就员工参保、校企合作、省外招聘等工作进行了深入交流探讨,为黄岩区人社部门今后开展更有

针对性的招聘活动和校企交流活动,提供了重要的参考依据。

近期,黄岩区人社部门开展“访企拓岗督参保”专项活动,以现场考察和座谈会的形式,走进黄岩企业,点对点解决企业用工和参保问题。

活动开展以来,黄岩区人社部门

联合黄岩区委组织部走访了台州市中象高分子科技有限公司、台州斯盖波尔新材料科技有限公司、台州辰汉智能科技有限公司等“500精英”项目企业,了解他们的项目进度和发展规划,关切询问他们的招聘需求,深化供需对接,做实指导帮扶,助力企业

能够扎根黄岩做大做强。

黄岩区人社局积极推进人才服务下基层,主动为企业送政策,切实提高政策服务落地的便利性和时效性,助力企业破解人才引进、社会保障和劳动用工等难题,为推动经济高质量发展提供强有力的人才支撑。

临海“章家溪年糕”获批集体商标

本报讯(记者章韵)近日,“章家溪年糕”集体商标获国家知识产权局核准注册,成为临海市第八件集体商标。

据了解,临海市江南街道向阳村具有悠久的年糕生产历史,其生产的章家溪年糕在本地市场上以软口、细腻、香糯等特点备受大众喜爱。以往受限于无商标品牌,年糕只能以散装的方式送往市场销售。

“做年糕很辛苦,每天从凌晨三点开始忙碌,日复一日,利润也微薄。”向阳村一家年糕小作坊的负责人陈再俊说。

为突破章家溪年糕发展困境,去年,临海市市场监督管理局联合临海市江南街道办事处,给予临海市江南街道农民合作经济组织联合会专业的指导帮助,联合会于2022年10月

10日向国家知识产权局商标局申请集体商标“章家溪年糕”。

“如今,集体商标下来了,我们可以向品牌化生产转型,做有我们自己商标的包装产品。我们会统一生产的原料、工艺,按要求统一生产标准,借助电商直播平台,打响自己的品牌,促进年糕销售,为我们的村民增收。”向阳村村支书张勇说,“章家溪年糕”

集体商标成功注册,有利于促进当地年糕产业提升品质、树立信誉,提高传统食品品牌知名度和市场占有率,对宣传和打造区域特色名片,扩大产品市场的影响力具有积极作用。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

据悉,“章家溪年糕”将会作为临海市农产品区域公用品牌“好食来临”主推产品之一,走向更广阔的市场。

盘活闲置建筑,实现老城焕新

太平:废弃娱乐城“变身”时尚综合体

台传媒通讯员张鲜红

连日来,趁着晴好天气,温岭市太平街道CC广场的工人加紧施工,确保主体结构改造能如期完成。

CC广场位于太平街道星光南路,占地面积11亩,由原城市中心娱乐城改造而成。由于经营不善等原因,城市

娱乐城已荒废多年,今年,在太平街道办事处多方努力下,上海乾汇商业发展有限公司投资1.1亿元,对其进行盘活开发,打造一个集风尚潮流、餐饮美食、青年欢聚于一体的商业综合体。据悉,该公司曾成功打造温岭新天地商业综合体和千禧广场,这次投资改造荒废多年的城市娱乐中心,主要是

看中周边成熟的商圈。

作为太平街道的重点招商引资项目和老城焕新工作的典型,CC广场改造项目一直备受当地居民关注。据了解,CC广场由地下一层和地面二层组成,将打造成开放式街区,由英国专业公司进行设计改造,除了将广场打造成月牙形外,还将在屋顶打

造立体公园,结合两侧跨层景观楼梯,市民可以实现从地下一层到屋顶公园之间自由切换。

“整个主体工程改造预计到1月初完工,招商工作也正在紧锣密鼓推进中,预计入驻品牌商家将达到六七十家,顺利的话春节前即可对外营业。”该公司相关负责人说。

台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

台土告字[2023]100号

经台州市人民政府台供地[2023]40046号批准,台州市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	用地面积(m ²)	出让面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	拍卖起始价(万元)	竞买保证金(万元)	
					地上建筑总面积(m ²)	建筑密度	建筑高度	容积率				绿地率
台土告字[2023]100号	台州市海虹大道以西、甲南大道以北	33322	33322	工业用地	≤99966	≤60%	≤40米。同时,建(构)筑物总高需满足机场净空限高要求	1.2-3.0	不设下限	50	3136	628
备注	1.该宗地为工业用地“标准地”出让,符合《台州湾新区管理委员会关于印发<台州湾新区工业等用地出让“标准地”实施办法>(修订版)的通知》(台新发[2022]3号)以及《企业投资工业项目“标准地”投资建设合同》要求,同时须符合其他环保法律法规和“三线一单”(生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线、生态环境准入清单)要求以及相关防护距离要求。该宗地产业类型及主要指标如下所示:通用设备制造业;固定资产投资强度≥337.5万元/亩;亩均税收≥30万元/亩;单位能耗增加值≥3.9万元/吨标煤;单位排放增加值≥4700万元/吨;亩均增加值≥100.2万元/亩;全员劳动生产率≥17.7万元/人·年;研发经费支出与主营业务收入之比≥3%。 2.建设项目规划条件详见台州市自然资源和规划局建设用地规划条件通知书台自然资规条331001202300024号; 3.该宗地块为工业“标准地”出让,请竞买人详细阅读出让文本及附件材料。											

二、凡中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织均可报名参加(法律法规及有关政策另有规定的除外),如竞得人非台州湾新区外的,须在《成交确认书》签订后1个月内,在台州湾新区内按有关规定注册成立具有独立法人资格的新公司或将原公司注册地变更到台州湾新区。

在台州市公共信用信息服务平台公示的“严重失信名单”企业及综合绩效评价为D类的企业不得参与竞拍。

交易服务平台服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项
1.本公告同时在台州市公共资源交易网(https://tzttb.zjzt.gov.cn/tzcms)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjzt.gov.cn)上公布。
2.申请办理数字证书网址:https://www.zjzrzy.com/portalBrowse/certificate-guide

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省自然资源智慧交易平台(www.zjzrzy.com),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上拍卖出让活动。

五、出让时间安排
1.公告时间:2023年12月8日至2023年12月28日。
2.报名时间:2023年12月18日9:00至2023年12月28日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2023年12月28日16:00)。
3.拍卖起始时间为:2023年12月29日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源智慧

交易服务平台服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项
1.本公告同时在台州市公共资源交易网(https://tzttb.zjzt.gov.cn/tzcms)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjzt.gov.cn)上公布。
2.申请办理数字证书网址:https://www.zjzrzy.com/portalBrowse/certificate-guide

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省自然资源智慧交易平台(www.zjzrzy.com),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上拍卖出让活动。

五、出让时间安排
1.公告时间:2023年12月8日至2023年12月28日。
2.报名时间:2023年12月18日9:00至2023年12月28日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2023年12月28日16:00)。
3.拍卖起始时间为:2023年12月29日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源智慧

交易服务平台服务器时间为准。

特此公告
台州市自然资源和规划局
2023年12月8日



初冬时节,台州各地农民抢抓农时开展农事活动,田间地头呈现一派忙碌景象。近日,路桥区横街镇农民吴永国在水果种植基地对枇杷进行疏花管理。

台传媒通讯员林宝聪 罗永祥摄

报务力
繁盛品牌价值
收获客户认同



台州日报广告有限公司
地址:台州市府前大街308号
电话:88516011
88516155